



高考7日开考,徐州市区设7个考点

教育考试院提醒:滞留外地的考生主动向高考报名点报告,以免错过考试

现代快报记者从徐州市教育考试院了解到,今年高考全市共设24个考点1097个考场;其中市区设7个考点189个考场。符合条件的考生须遵守疫情防控要求。徐州市教育考试院提醒因疫情防控而滞留外地的考生主动向高考报名点报告滞留情况,未主动报告滞留状态、滞留信息造假、拒绝配合高考报名点完成摸排信息,因此不能按时参加高考的,后果由其本人承担。

张晓培

江苏省今年的高考6月7日开考,实行“3+1+2”模式,包括语文、数学、外语3门统一高考考试科目以及考生选择的3门学业水平选择性考试科目,总分值为750分。根据当前疫情防控要求,所有

考生应在开考48小时内完成核酸检测。未按规定提供考前48小时内核酸检测阴性报告的,不能正常参加考试。有发热、咳嗽等症状的考生,须凭考前48小时内2次核酸检测阴性报告(间隔24小时)、医疗机构出具的诊断证明,由考点疫情防控组综合研判,具备考试条件的考生,在备用隔离考场进行考试。

考前14天内有中高风险地区(含风险调整为低风险且未满14天地区)和国(境)外旅居史的考生,须于6月5日前将个人行程、健康状况等情况以书面形式报送考点,经综合评估具备参加考试条件的,在备用隔离考场参加考试,并由考点疫情防控组登记备案。

考点具体要求:不佩戴口罩的考生不得进入考点,进入考点时须主动出示“苏康码”“行程卡”、考前48小时内核酸检测阴性报告(纸质或电子版均可)、《健康应试承诺书》《健康状况报告表》,并接受体温测量。低风险地区的考生在进入考场前要佩戴口罩,进入考场就座

后,可以自主决定是否继续佩戴;中高风险地区、备用隔离考场的考生须全程佩戴口罩。

徐州市教育考试院特别提醒,考生应自觉配合考点做好身体健康监测,凡隐瞒或谎报旅居史、接触史、健康状况等疫情防控重点信息,以及在考试疫情防控中拒不配合工作人员进行防疫检测、询问、排查的,将取消考试资格,并移交司法机关按《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规予以处理。

滞留外地的考生须遵守滞留地疫情防控政策,主动向高考报名点报告滞留情况,未主动报告滞留状态、滞留信息造假、拒绝配合高考报名点完成摸排信息,因此不能按时参加高考的,后果由考生本人承担。

考试疫情防控措施将根据疫情变化适时调整,请考生关注江苏省教育考试院网站、微信公众号“江苏招生考试”发布的信息,及时了解考点及考点所在地疫情防控最新要求。

人力资源市场有序恢复现场招聘

近日,徐州市劳动就业管理中心以“徐你有岗 职等你来”为主题举办了今年首场现场招聘会,当天共吸引近300人次咨询求职。恢复首日,全市共举办现场招聘活动12场次,参会企业168家,招聘人数3837人。

此前,现场招聘活动因疫情防控形势而暂停,用人单位和求职者通过“江苏省智慧就业云平台”“徐州市人力资源市场”微信公众号等平台发布招聘信息,在线注册并投递简历。在疫情防控形势逐步好转的背景下,徐州首

场招聘会规模有所缩减,只求“小而精”“精准化”。共组织27家优质用人单位参会,涵盖食品制造、汽车制造、商务服务、新能源等多个行业,招聘1139人。现场还设立了直播间,通过“直播带岗”采访企业人事,与求职者实时线上互动,实现线上线下双驱动,让人尽其用,“企”有所获。

为确保线下招聘会防疫安全,市劳动就业管理中心采取控制企业总量、限流、分时段间隔性入场等措施,筑牢安全防线,严把防疫关口。

张晓培 袁巍然

邳州市爱促会开展国防科普教育

为深入推进国防科普教育,徐州邳州市爱国拥军促进会日前组织会员参加国防知识学习教育活动。邳州市爱国拥军促进会(简称邳州市爱促会)成员吴德超等三名退役军人担任此次活动的讲解员,他们结合自身的从军经历为大家作精彩讲解。一件件逼真的武器模型面前,一段段讲解与分享,展示了人民军队建设的新成就。活动现场,大家还积极参与

了国防科普知识互动,让军事科普寓教于乐,让大家切身感受军事文化的魅力。

“此次国防科普教育活动普及了国防科技知识、探索了国防科普教育的新路径,激发了大家的爱国热情,营造了浓厚的科普宣传氛围。”邳州市爱促会会长周中路表示,接下来他们还将围绕国防科普教育这一主题开展系列活动。

张晓培 戴宝亮

鼓楼检察院组织全体干警观看警示片

为进一步加强党风廉政警示教育,强化廉洁自律意识,增强拒腐防变能力,近日,徐州市鼓楼区人民检察院(简称鼓楼检察院)组织全体干警集中观看警示片。

该警示教育专题片通过以案释纪、以案释法,深刻揭露了发生在群众身边的不正之风和腐败问题,对违纪违法党员干部堕落的原因、心路历程进行了透彻的分

析。生动真实的案例,给全体干警敲响了警钟,让大家在反面典型案例中汲取警示教育。

观看结束后,干警们表示要时刻坚守思想防线和道德底线,以更加务实的工作作风推动各项工作迈上新台阶。下一步,鼓楼检察院将持续强化警示教育,为全面从严治检营造风清气正的政治环境。

张晓培 李宁 李淑雅

云龙交警重拳治理渣土车闯红灯

近日,徐州市交警支队云龙大队接到多起市民投诉,称渣土车对红灯视而不见直接闯过。对此,云龙交警表示决不容忍,重拳治理渣土车闯红灯的违法行为。一星期以来,共查处渣土车闯红灯10起,对涉及违法的驾驶员现场进行记6分、罚款200元的处罚,对所属企业下发整改通知书。

渣土车交通违法,既严重扰乱交通秩序,也带来了极大的安

全隐患。据大多数渣土车司机称,他们夜间行驶时看到路口没人,便把交通法规丢在脑后,大胆地闯红灯。正因为渣土车在马路行驶得肆无忌惮,才经常发生许多交通事故。

徐州交警提醒,全市渣土运输企业和广大渣土车司机务必时刻绷紧安全这根弦,自觉遵守交通法律法规,文明礼让行车。

张晓培 黄珍珍

居民家中起火,消防员翻栅栏扑救

近日,徐州某大学家属院内一居民楼一楼发生火灾,辖区凤凰山消防救援站接警后立刻前往救援。

消防员到达现场,看到起火点为居民楼一楼北面房间着火。由于从小区内部进入距离较远,加上老小区道路比较窄,消防员决定利用单杠梯翻越小区的外栅栏出一支水枪进行灭火,几分钟后明火被扑灭。

消防员清理火场时看到,起火比较严重的是家中供奉使用的香炉和附近的杂物。据户主称,他们上午7点在家烧香,等烧完后10点离开家,可能是香灰掉落引燃了附近的杂物,邻居看到有烟便报了警,他们接到电话才赶回来。

由于扑救及时,火势没有蔓延到其他房间,过火面积约5平方米,具体起火原因还在调查中。

张晓培 王珍



画说徐州

旱地龙舟迎端午,萌娃赛场角逐。近日,徐州市民主路小学“旱地龙舟”赛拉开帷幕。赛场上,参赛队员跨坐在龙舟上迈着整齐的步伐奋力前进,小选手们沉着地努力通过速度与默契来控制龙舟的前进方向,按口号节奏在旱地上“划船”,指挥、把舵,促使龙舟前进,划出了浓浓端午情。

张晓培 杨帆 摄影报道

徐州发放首批留工培训补助

标准:500元/人,符合条件的企业“免申即享”

今年进入4月份以来,受疫情影响,徐州市区、睢宁县等地中小微企业因严格执行疫情防控要求进入停产停工状态,生产经营遇到暂时性困难,企业稳岗留工的压力明显加大。为助力企业挺过难关、留住岗位、稳住职工,徐州率先在全省落实一次性留工培训补助政策,对因疫情防控严重影响而停产停工的中小微企业,实施阶段性纾困帮扶政策,按500元/人标准发放一次性留工培训补助。

张晓培 袁巍然

严重影响的中小微企业和个体工商户实施的纾困帮扶政策。在政策出台后,徐州及时跟进,快速启动政策落实程序,在市财政、统计等部门的支持下,对在市本级参保缴费且受疫情影响最为严重的餐饮住宿、零售批发、旅游、民航、公路水路铁路运输等5个行业的近6500家中小微企业确定为首批发放企业,发放标准按照国家确定的上限每人500元顶格落实。

本次一次性留工培训补助采取“免申即享”经办方式发放,完全符合条件的企业不用申请,由人社部门通过内部大数据比对和部门间数据共享方式,确定享受企业范围、职工人数等发放因素,将享受资金直接划入企业缴纳税费的银行账户。

另外,精简材料,企业享受政策红利,无需提供培训计划、培训合格证书、职工花名册以及生产经

营情况等证明材料。还可以叠加享受稳岗政策,这项政策与稳岗返还政策可以叠加享受。据介绍,稳岗返还是对企业上年度不裁员少裁员的激励,是常态支持,是助力市场主体“青山常在”的制度性安排;一次性留工培训补助是对今年受到疫情影响企业的支持,是应急帮扶、解企业燃眉之急的阶段性举措。通过这些努力让政策跑在受困企业前,尽可能多地把职工稳定在企业中。

近日,徐州市人社局网站对首批受疫情影响的近6500家中小微企业进行公示,发放一次性留工培训补助共2802.8万元。市人社部门后续将进一步加大对该政策的落实力度,同时指导符合一次性留工培训补助政策的铜山区和睢宁县尽快进行资金发放程序,确保所有符合条件企业都尽快享受到政策红利。

据了解,一次性留工培训补助政策,是党中央、国务院对受疫情